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Vejle
Skyttelaug

At hygge sig sammen
er det væsentlige
Skyttelauget er en selskabelig forening...

Det væsentlige er kamme-
ratligt samvær, fest og hygge.  
Og hermed er formålet med 
skyttelauget meget godt ind-
kredset. I formålsparagraffer- 
ne lægges vægt på, at for
eningen er en selskabelig for-
ening, og det holdes i hævd 
i Vejle Skyttelaug, i modsæt-
ning til flere andre skyttelaug 
rundt om i Danmark, hvor den 
sportslige side af sagen har 
fået overtaget.

Traditionerne
Et væsentligt punkt i forenin-
gens virke er også at holde 
fast ved traditionerne.

En skydning foregår på stort 
set samme måde som for 150 
år siden. Ikke meget har æn-
dret sig og vi forsikrer, at også 
i fremtiden vil man kunne 
kende forskellige ceremonier. 
I formålsparagraffen fra for
eningens start fremgår det, 
at skyttelauget skal bestræbe 
sig på at blive en del af byens  
borgerliv og blive et bindeled 
mellem by og land.

Husk Tilmelding
senest den 8. juni 2015 på

tlf. 7584 0123
eller på 

e-mail hesel@hesel.dk

Skyttelaugets traditionsbundne 
optagelseskriterier for medlemmer

Alle har råd til at være med i 
Vejle Skyttelaug. Men ikke alle 
og enhver kan blive med- 
lem. Det forventes, at man vil 
medvirke aktivt til at bevare og 
videreføre laugets gamle tradi-
tioner, at man vil bidrage til  
at skabe et kammeratligt  
og festligt samvær, og at man 
er sig et vist socialt ansvar 
bevidst overfor sine skyde-
brødre. Medlemsemner skal af 
et medlem (fadderen) foreslås 
over for laugets bestyrelse, 
ministeriet. Blanketten på bag-
siden af medlemsbladet kan 
eventuelt benyttes. Justitsmi-
nisteren rundsender anmod-
ningen, der har 14 dage til at 
gøre indsigelse. Hvis ingen i 
ministeriet gør indsigelse, kon-
takter justitsministeren emnet 
og inviterer ham til den næste 
skydning, hvor han vil blive 
præsenteret, budt velkommen 
og blive optaget som medlem.

Dette markeres ved, at han får 
udleveret medlemsemblem  
og navneskilt. Eventuelt kan 
medlemsemnet blive inviteret 
til uforpligtende at deltage i 
førstkommende arrangement i 
lauget. Hvis blot én af minis-
trene har begrundet ind- 
sigelse mod det foreslåede 
emne, meddeler justitsminis-
teren dette til fadderen, og  
ansøgningen er bortfaldet. 
Ved optagelsen betales et  
éngangs indskud, der indtil  
videre er fastsat til kr. 500,-  
(Af den grund bortfalder det  
hidtidige system, hvorefter  
to anbefalende medlemmer 
granterede for det første års 
kontigentbetaling).

  

Der opfordres til at sende  
informationer om eventuelle 

nye medlemmer til  
hesel@hesel.dk.



Ærede skydebroder!
Vor majestæt ”Kong Niels den delagtige Bygmester”  befaler,  

at Vejle Skyttelaug afholder

GENERALFORSAMLING OG 
SKIVESKYDNING

i Restaurant Skyttehuset, Vejle
torsdag, den 11. juni 2015, kl. 12.30 præcis.

Dagens program er som følger:
Kl. 12.30 præcis	 Skytterne samles til velkomst.
	
	 Der serveres 3 snitter og 1 øl på laugets regning.

Kl. 13.00	 Generalforsamling (se dagsorden andetsteds) 
 
Kl. 13.20	 Indvielse af Skyttelavets nye kanon

Kl. 13.30	 Skiveskydningen tager sin begyndelse – uddeling  
	 af 	skydenumre

Kl. 13.45	 Skydningen startes

Ca. kl. 17.00	 Spisning i Restaurant Skyttehuset med følgende menu:
	
	 Helstegt vildsvin og jordbær med fløde. Derefter kaffe.
	
	 Pris kr. 285,- pr. kuvert.
	
	 Om muligt serveres menuen udendørs. Herunder vil 		
	 der være præmieoverrækkelse med kåring af årets  
	 mesterskytte.

Til kl. ??	 Kammeratligt samvær.



Bestyrelsen opfordrer til, at man meddeler 
sin e-mail adresse til sekretariatet på   
hesel@hesel.dk således, at det er muligt 
at kontakte medlemmerne pr. e-mail.

Tilmelding:

Deltagere i generalforsamling og skiveskydning SKAL tilmelde sig hos Hesel 
Erhverv, tlf. 7584 0123, Kim Hesel, eller på e-mail hesel@hesel.dk, senest tors-
dag, den 8. juni 2015

Tilmelding er bindende.

Ministeriet



Nyt fra Ministeret:

 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                            Balle Vestergaard, den 30. maj 2015  
 
 
Referat af TORSKEGILDET den 5. februar 2015 i Restaurant Skyttehuset. 
 
13 veloplagte skyttebrøde mødte på 
 

Kong Niels den delagtige Bygmester 
 
befaling op til Vejle Skyttelavs årlige torskegilde.  
 
Klokken 18:00 samledes skytterne i restauranten, hvorefter der blev budt til bords og 
skytterne sang efter bedste evne lavets slagsang. 
 
Restaurant Skyttehuset blev årets samlingspunkt for Torskegildet, efter et enkelt år på 
Restaurant Golfen som følge af lukningen i 2014. Restaurant Skyttehuset leverede 
kogt torsk ad libitum med tilbehør til høflig selvbetjening. Kongen og BDO var værter 
ved hver sin omgang så torsken kunne få en passende flydende exit.                   
 
Som følge af, at der gennem længere tid og fra flere sider af havde været rejst kritik af 
det årlige bankospil, havde Ministeriet taget konsekvensen heraf og udskiftet 
bankospillet med en portvinssmagning. 
 
Portvinssmagen stod vor Trafikminister og vinhandler Klaus Stockholm for. Vi 
smagte nogle forskellige typer af portvin og fik tillige ind indføring i portvinens 
verden og forskellene på de enkelte typer af portvin. Efter selve foredraget var der 
mulighed for enkelt eller flere ekstra smagsprøver på den portvin man nu var faldet 
for. 
 
I 2014 deltog der 20 skyttebrødre i Torskegildet med bankospil og i år deltog der 
desværre kun 13 skyttebrødre i et anderledes arrangement, hvor vi havde det hyggeligt 
på en noget anden og berigende måde. En beklagelig udvikling efter den fremkomne 
kritik af bankospillet. 
  
Aftenen sluttede som sædvanligt med kammeratligt samvær, der blev yderligere 
krydret af, at der var mulighed for nogle yderligere smagsprøver af de sidste portvins 
rester eller -slatter. 
 
Bjarne Engbjerg-Pedersen 
Justitsminister 

Jakob Andersen 
Michael Bergerling 
Henrik Clausen 
Bjarne Engbjerg-Pedersen 
Kim Hesel 
John Hauge Nielsen 
Klaus Stockholm 
Jesper Vestergaard 
Lars Vestergaard 
Niels Lindberg 
Jens Tang 









11.06.2015	 Generalforsamling og skiveskydning

28.08.2015	 Kongefugleskydning

05.09.2015	 Kongemiddag

 
NOTÉR ALLEREDE NU DATOERNE I DIN KALENDER!

TILMELDING: 

Deltagere i generalforsamling og skiveskydning SKAL tilmelde sig hos 
Hesel Erhverv, tlf. 7584 0123, Kim Hesel 
eller på e-mail: hesel@hesel.dk, senest mandag, den 8. juni 2015. 

Tilmelding er bindende

KOMMENDE ARRANGEMENETR 
I VEJLE SKYTTELAUG

Husk tilmelding: Telefon 7584 0123



DAGSORDEN TIL GENERALFORSAMLING:

Dagsorden iht. vedtægterne:

1.	 Valg af dirigent. 

2.	 Beretning om laugets virksomhed og status v/ Henrik Clausen.

3.	 Fremlæggelse af det reviderede regnskab v/ John Hauge Nielsen.

4.	 Fastsættelse af kontingent og indskud for det kommende år.
	 Kontingent kr. 400,- pr. halvår og indskud kr. 500,-.  
	
5.	 Valg til ministeriet:
	
	 På valg er efter tur:
	 Henrik Clausen
	 John Hauge Nielsen
	 Jesper Vestergaard
	 Klaus Stokholm
	 Jakob Andersen
	 Michael Bergerling
	 	
6.	 Valg af revisor. 

7.	� Drøftelse af forslag fra medlemmerne. Der er ikke senest 30 
dage før generalforsamlingen indkommet forslag til behandling 
på generalforsamlingen. Iht. vedtægternes §§ 10 og 11 kan 
eventuelle forslag, der fremsættes, vel omtales og drøftes, men 
ikke endelig afgøres, før næste generalforsamling.

8.	 Eventuelt.





Nørrebrogade 13 - 8722 Hedensted - www.dragsholmvine.dk
Åbningstid: Mandag-torsdag 13.00-17.30 - Fredag 12.00-18.00 -  Lørdag 10.00-12.30 – hvor vi gerne åbner den vin, som du gerne vil smage.

Dragsholm Vine
                  

Vi importerer vin fra vingårde som vi 
selv har besøgt. Vi kender vores vin-
bønder, og ved at de kan stå inde for 
kvaliteten som vi søger. Vores vine 
er lavet på lokale druer, vi søger det 
originale.   
For os er det vigtig at vinen har en 
personlighed, og nogle også en helt 
speciel historie. Vi ved også at vinen 
er tappet på stedet, og sendt direkte 
til os.        
Vores vine kommer fra Europa, ind-
til nu har vi vine fra: Italien - Frank-
rig - Spanien - Tyskland & Østrig.
Vi har vine til enhver lejlighed, 
mousserende, hvide, rosé, røde og 
en del spændende dessertvine.             
Vi har portvin fra et af de få privat-
ejede portvinshuse som er til bage, 
nemlig det dansk klingende navn 
Andresen. Portvin i den bedste 
klasse.  
Vi har masser af gode smagsople-
velser i butikken.
Håndlavet dansk chokolade, Born-
holmske delikatesser, Italienske 
specialiteter som er produceret af 
de gode råvarer. Vi prøver at have 

varer som er uden tilsætningsstof-
fer og kunstige farvestoffer.  
Vi har smukke Franske vinglas, 
glasset kan vaskes op i maskine. 
Priser fra kr. 40,-  
Vi har også specialøl, det meste er 
Belgisk, men vi fører også sorti-
mentet fra det lokale bryghus i Vejle.  
Vi bestræber os for at gøre en for-
skel og skabe det unikke vinforum 
for vore kunder, derfor sælger vi kun 
vin og specialiteter, lavet af de bed-
ste råvarer som vi selv ønsker det.
Alle vore europæiske vine har vi selv 
fundet og er ene importør af, hvilket 
garanterer den bedste kvalitet.
Det er et must for os at kunderne 
går fra os med en oplevelse af kva-
litet, derfor kan vinene altid smages 
inden de køber den.

Vi har et vin event rum som vi kal-
der VINLOFTET, hvor vi arrangerer 
vinsmagninger og derudover også 
øl, whisky og rom smagninger. 
Vi tager også ud privat med vins-
magninger.

LIVET ER FOR KORT TIL DÅRLIG VIN

Åbningstid: Mandag-torsdag 13.00-17.30 - Fredag 12.00-18.00 -  Lørdag 10.00-12.30 – hvor vi gerne åbner den vin, som du gerne vil smage.

vinsmagninger og derudover også 

Husk tilmelding: Telefon 7584 0123

Bolig & Erhvervs udlejning

Tlf. 5099 8100



Så rammer du rigtigt !

Besøg os på 
www.hesel.dk

AnlægsgArtner

www.tshs.dk

trædbAlle 
skov & Have service

20 års professionel erfaring

AnlægsArbejde Vedligeholdelse    
Træfældning jAgt og Vildtpleje

jordArbejde rydning    
grenknusning stennedlægning

Morten Aarup
morten.aarup@image.dk 

Tlf.: 4076 5553 



Nordkajen 1
Carl Ahrenkiel

75 82 20 43

Alt i årstidens fisk og vildt.
Stort udvalg i delikatesser.

Hummer. Rejer. Østers.
Klipfisk. Gravad laks.

Tænk!
Denne annonce 

kunne være
DIN ANNONCE

kontakt
Kim Hesel
7584 0123

hesel@hesel.dk



TRUCK WASH DRIVE IN
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MEDLEMSLISTE 

Rev. den 23.05.2014

Liste over medlemmer af Vejle Skyttelaug i alfabetisk orden:

Ahrenkiel, Carl	 Nordkajen 1	 7100  Vejle
Andersen, Allan H.	 Højstrupvej 32	 7120  Vejle Ø.
Andersen, Denny	 Spar Nord Vejle, 
	 Havneparken 4 	 7100  Vejle
Andersen, Eigil	 Romerparken 53	 6000  Kolding
Andersen, Erik	 Udesensvej 15	 7120  Vejle Ø.
Andersen, Jakob	 Strandvejen 18	 6000  Kolding
Andersen, Jørgen Egstrand	 Roms Hule 4 1.sal	 7100  Vejle
Andersen, P.A.	 Mettesvej 8	 7120  Vejle Ø.
Andreasen, Keld	 Ringparken 34	 8722  Hedensted
Ballegaard, Niels Aage	 Strandvejen 22	 7120  Vejle Ø.
Barslund, Jørn	 Smedevang 25	 7120  Vejle Ø.
Bergerling, Michael Ludvig	 Nørrekær 34	 7100  Vejle
Christensen, Esben	 Højmarksvej 32	 8723  Løsning
Christensen, Ivan	 Havnegade 22 B, 1. 3	 7100  Vejle
Clausen, Henrik  	 Årupvej 9	 8722  Hedensted
Clausen, Vagn	 Årupparken 19	 8722  Hedensted
Dahl, Morten	 Breddalvej 42	 8722 Hedensted
Diakovasilis, Panayotis	 Udsigten 15	 8722  Hedensted
Due, Niels	 Torvegade 8 D, 2. tv.	 7100  Vejle
Engbjerg-Pedersen, Bjarne	 Balle Vestvej 1, Balle	 7182  Bredsten	
Eriksen, Jens Erik	 Højvang 14, Jerlev	 7100  Vejle	
Evers, Per	 Niels Skousvej 17	 7100  Vejle
Fischer, Knud	 Billensteinsvej 29	 7120  Vejle Ø. 
Graungaard, Preben	 Koldingvej 366	 7100  Vejle
Gregersen, Bent	 Egely Allé 8, 1., lejl. 3	 7100  Vejle
Henriksen, Per Thorgaard 	 Egevang 27	 7080 Børkop
Hesel, Kim	 Rådhustorvet 4, 4. sal.	 7100 Vejle
Hjerrild, Anders	 Gartnervænget 15	 7100  Vejle



Johansen, Peter Busk	 Egelandvej 68	 6040  Egtved
Juul-Olsen, Jørgen	 Smedevangen 13	 7120 Vejle Ø
Jørgensen, Povl	 Vald. Poulsensvej 4	 7100  Vejle
Kjær, Flemming	 Eskholtvænget 18	 7100  Vejle
Klyver, John	 Buen 12	 7080  Børkop
Laursen, Ebbe Bruun	 Postboks 273	 7100  Vejle
Laursen, Knud	 Solsiden 16	 8722  Hedensted
Lindberg, Niels	 Havnepladsen 3	 7100  Vejle
Lundfald, Niels	 Torvegade 31	 7160  Tørring
Nielsen, Bent	 Torveparken 33, Ødsted	 7100  Vejle
Nielsen, Gert	 Marie Grubbes Vej 33	 7100  Vejle
Nielsen, John Hauge	 Loftlundvej 13	 7323  Give
Nøddelund, Mogens	 Langelinie 53, st. tv.	 7100  Vejle
Olsen, Vagn	 Bøgeparken 24	 7100  Vejle
Panayotis, Michael	 Æblevænget 13	 8722  Hedensted
Pedersen, Børge	 Havesangervej 4	 7100  Vejle
Pedersen, Wilfred	 Poppelvang 12, Brejning	 7080  Børkop 
Petersen, Bent	 Havrevænget 21	 8722  Hedensted
Petersen, Jens Chr.	 Humlevej 28	 8722  Hedensted
Poulsen, Jørgen	 Boesvangen 5	 7120  Vejle Ø
Rohde, Erik	 Fredericiagade 23	 6000  Kolding
Seiger, Henrik	 Grejsdalsvej 343	 7100  Vejle
Sommer, Lars	 Andkærgaard, Andkær Bygade 11	 7080  Børkop
Stockholm, Klaus    	 Nørrebrogade 13 C	 8722  Hedensted
Svendsen, Aage	 Nørregade 26	 7100  Vejle
Søgaard, Brian	 Stiftsvej 9	 7100  Vejle
Søndergaard, Jens	 Jellingvej 22	 7100  Vejle
Tang, Jens	 Svalevej 17	 7100  Vejle
Trøst, Kurt	 Nørrebrogade 22 C, 1. sal	 7100  Vejle 

J-T



Vestergaard, Jesper	 Nordbygårdvej 102	 8721  Daugård
Vestergaard, Lars	 Valdemarsgade 27, st.tv. 	 7100   Vejle
Vestergaard, Ole	 Den Hvide facet 1  14b	 7100  Vejle
Værebro, Stig	 Rørkærvej 100	 8722  Hedensted
Aarup, Bjarne	 Tirsbæk Søvej 9	 7120  Vejle Ø.
Aarup, Morten	 Frederikshøjvej 98	 7100  Vejle

V-Aa





Vejle Skyttelaug
c/o Hesel Erhverv
Rådhustorvet 4 4.sal
7100 Vejle

Forslag til nyt medlem	
i Vejle Skyttelaug
Undertegnede medlem af Vejle Skyttelaug 
anbefaler hermed til optagelse:

Stilling

Navn

Adresse

Post nr. / By

Anmelder

den rigtige vej...

få MERE ud af din økonomi...

www.djs.dk

Er du voresnye kunde?

John Hauge Nielsen
områdedirektør
Direkte: 76655260
jhn@djs.dk


